



zápský bulletin

FORTUNA ČFL

sezona 2017 - 2018

SK Zápy – TJ Jiskra Domažlice

TeletníkArena

neděle 8. dubna 2018 od 16:30

srdečně u nás vítáme:

hlavní rozhodčí: Šedivka Ondřej

asistent: Drábek Drahoslav

asistent: Dujsík Jiří

delegát: Berka Petr



Další program v TeletníkAreně:

SK Zápy – MFK Chrudim středa !!! 11. dubna od 17:00

na [www.compo –agroefekt.cz](http://www.compo-agroefekt.cz) získáte info jak dosáhnout úrovně
vašeho trávníku jako vidíte dnes v ***TeletníkAreně***

V dnešním zápase u nás dále vítáme hráče, funkcionáře a fanoušky z Domažlic.

Únorové a březnové mrazy na travnaté plochy beze sněhu rozmetaly připravenou termínovku a tak až dnes se vrací fotbal i do zápské **TeletníAreny.**

I naše zimní příprava byla ovlivněna počasím, ale umělá tráva splnila opět očekávané. Vyhráli jsme, jako od favorita to byla trochu povinnost, zimní turnaj Jiřího Kolína na Meteoru Praha.

Z podzimního kádru od nás odešli:

Bulíř , Munzar, Šerý, Pedro ukončené hostování a **Radima Straku** ukradli za bílého dne „přátelé“ z Benátek nad Jizerou.

Nové tváře v TeletníkAreně:

Luděk Frydrych a **Jiří Duben** přestup z Olympie Praha, **Tomáš Jablonský** přestup z Brna, **Vojtěch Hron** přestup z Jihlavy, **David Zoubek** přestup z Ústí nad Labem, **Petr Kovařík** hostování ze Slavie Praha, **Petr Šíma** hostování ze Zličína , **Josef Eliáš** přestup z Viktorie Žižkov a ze své další potulky se vrátil **Ivo Doležal.**

FK Litoměřicko - SK Zápy 0 : 2 (0 : 0)

Frydrych

Štěpánek Růžek Duben Kovařík Martin

Hron Putz Svoboda Jelínek Eliáš

Piták

střídali: Matějka, Macek, Zoubek, Pávek

branky: Matějka, Piták (penalta)

TJ Jiskra Ústí nad Orlicí - SK Zápy 2 : 1 (0:1)

Frydrych

Štěpánek Duben Růžek Hron

Jablonský Svoboda Jelínek Putz Eliáš

Piták

střídali: Matějka, Macek

branka: Piták (penalta)

FK Králův Dvůr – SK Zápy 0 : 0 (3 : 1 na penalty)

Frydrych

Štěpánek Duben Růžek Jablonský

Hron Putz Jelínek Eliáš Svoboda

Matějka

střídali: Pávek, Macek, Zoubek

SK Zápy B – Slavia Radonice 4 : 0 (2 : 0) hráno na UT v Satalicích

branky: Šíma 2, Zoubek, Macek

SK Zápy B – TJ Šestajovice 9 : 0 (4 : 0) hráno na UT v Xaverově

branky: Kovařík Petr 2, Šíma 2, Ryšánek 2, Stupka 2, Doležal Miroslav

V obou zápasech se představil navrátilce z angažmá v Radonicích „**Duha**“ **Dan Válek**, jak s předstihem avizovali sportovní rubriky českého tisku. Návrat zápské ikony udělal jistě radost i novému hrajícímu trenérovi „Besa“ Miroslavu Doležalovi.

Nejlepší střelci obou dnešních soupeřů:

SK Zápý : Piták 7 branek

TJ Jiskra Domažlice : Došlý 15 branek

Nejlepší střelci FORTUNA ČFL:

Batka - Štěchovice 16 branek

Došlý - Domažlice 15 branek

Kopecký - Chrudim 14 branek

Kurzy FORTUNY na dnešní zápas : 1,93 – 3,6 – 2,63

Bohužel se nové sezony nedočkali dva bývalí hráči SK Zápý. Opustil nás pan **Jaroslav Pokorný**, fotbalovým prostředím zvaný Vajta, velký znalec historie nejen kopané. Druhým pak byl **František Bouzek**, který určité období i v Teletníku dával vyniknout své smrtonosné levačce. Další specialitou Fandy byla chvála k sudím, kvůli které měl permanentně zcela popsany registrační průkaz. Úsměvná je historie ze Staré Boleslavi, kdy se při jednom ze zápasů Slavoje asi o pět minut opozdil otec místního bombardáka a ptal se pořadatele u vchodu při pohledu na hřiště: „Náš Fanda dneska nehraje?“ „Už nehraje, pane Bouzek“, bylo krátké popsání dialogu Fandy s arbitrem.

Kluci, ať se vám ten náš fotbal tam ze shora líbí a děkujeme.

Hledá se Terč: během zimní přestávky se nám zatoulal nadějný brankař **Petr Terč**. Kdyby jste ho někdo potkal, tak ho vezte na krátko na řetěz a přiveďte do **TeletníkAreny**, nálezná vás nemine!

a hlavně nezapomeňte, že SK Zápý, to jsme my!